

盘点2011年澳洲留学热门专业



教育评选 品牌展示

澳大利亚教育质量是具有国际水准的,因此澳大利亚的大学几乎开设了所有的专业,而众多的专业也给不少学生带来了苦恼,该如何选择专业成了学生们咨询时最重要的问题之一。以下是专家认为会成为2011年澳大利亚留学的热门专业。

护理专业

澳大利亚由于老龄化问题日趋严重,对医生、护理人才的需求日益增大。在澳洲,护理专业与教师、工程师一样,目前均位列澳洲紧缺专业名单之中,是具有移民优势的专业。尤其是护理人员,需求量极大。

澳大利亚的护理和国内的护工是完全不同的概念。第一,澳洲护理是有相应的职业机构进行规范和注册,政府进行监督的。第二,澳洲的护理行业更加完善,从普通护理到心理健康、老年人、急症病人护理、病危护理,以及儿童护理等数十种分类。第三,护理资格等级更加明确,澳洲护理有多个等级,从最低的执业护理到注册护士,以及更高的Supervisor。第四,取得注册护士资格的人可以进入私立或公立医院就职,担任护士职位。

设计、传媒专业

在澳洲,艺术专业已经发展得非常成熟。澳大利亚艺术教育个性鲜明,在创意艺术教育方面有着强大的实力。近年来,澳大利亚艺术院校开设的专业越来越

越丰富,除了绘画、视觉艺术、音乐演奏、舞蹈、戏剧表演、艺术制作、电影电视、艺术设计等传统艺术专业外,还开发一些新兴专业,如多媒体与数码、时尚设计、建筑与工业设计、艺术经营与管理等,都是目前全球创意艺术界最热门的领域。各个专业领域都设有本科课程、研究生证书及文凭课程、硕士研究类课程及博士课程等,选择面相当广。

澳洲设计传媒类课程是澳洲大学课程中最受欢迎的专业之一,这些课程的设置上非常细致,入学门槛也相对较高。尤其是关于设计作品的要求十分严格。

商科专业

赴澳大利亚留学的学生,有相当一部分把商科作为首选专业,这是因为有的学生本身对商科很感兴趣,有的是看准了未来中国市场对商科人才的海量需求,有的则是冲着商科类专业(如会计)有利移民,再加上文理科学生均可报读商科……种种原因使得报读商科的中国学生为数众多。

其实,商科涵盖面广,涉及

经济学、管理学及营销学等领域,包括了会计、金融、经济、市场营销、工商管理、运营及物流、组织行为学、人力资源管理、企业战略管理、房地产管理等专业。

工程专业

现在不少中国学生开始看好澳大利亚工程类院校。细数澳大利亚留学十大最容易就业的热门专业,其中工程专业的职业就占了三个,分别是3G工程师、系统集成工程师、环境工程师。同时,工程专业还是具有移民优势的专业。从中我们可以总结出,在未来的几年里,工程仍旧会以其自身的强大魅力吸引更多的有识之士投身到该领域,同时工程的职业收入也会一直居高不下。

文科教育专业

澳大利亚文科类专业很广泛,其中包括比较热门的有:翻译NAATI、同声传译、TESOL、教育等专业。这些专业就业前景非常好,薪资也较高。

教育专业一向被中国学生忽视,殊不知教师在澳洲有着非常好的就业移民前景。其实,教师在澳大利亚拥有很高的地位,是非常受尊重的职业,同时也是澳大利亚所稀缺的专业人才,每年的需求量都在上涨。

澳际专家表示,即使再热门的专业,如果学生本身没有兴趣去学,到最后也是无济于事。因此专家只是提供一个方向给留学生,其实路还是在脚下,需要学生审视自身的情况,去踏出第一步。

政策速递

澳洲技术移民明年7月1日执行最新打分体系

澳洲技术移民最新打分体系2010年11月11日出台,并在澳大利亚移民局官网公布,该最新政策有望在2011年7月1日开始执行。新的打分体系下,满分为140分,通过分为65分。申请人必须满足通过分数线方可递交技术移民申请。

新的打分体系中,申请人职业加分项被删除,针对澳洲留学背景申请人的加分保留并有所调整。新的打分体系虽然删除了职业的得分,但是移民局仍要求申请人的提名职业必须在官方公布的职业清单上。

需要确认的,新的打分体系仅适用于部分技术移民类别的申请,受影响的移民申请类别包括:175/885类别独立技术移民、176/886类担保独立技术移民、475/487类地区担保技术移民。

此外,澳洲移民和公民事务处表示,新打分体系的引用旨在为澳洲吸引具备高技能的新移民,该打分体系也是由澳洲各社会团体和专家对现行打分体系反复研究后共同商讨的结果。

活动链接

澳际出国(南京)成立6周年庆典感恩回馈——如果您或是您的孩子的留学时间是2011年,如果您已选定澳际,澳际南京由衷希望您圣诞前签约,尊享澳际南京为您提供本年度力度最大的一次优惠! 优惠热线:025-51860034,南京新街口金鹰国际商城19楼B座。



专家名片

何剑先生,从业十几年,华东地区留学行业资深专家,现任北京澳际教育集团江苏公司总经理。十余年,数千名学生在何剑先生的细心办理下顺利进入世界各国高等学府的殿堂。何剑先生结合了自己这些年的工作经验将自己对留学的心得体会以原创文章的形式陆续收录在自己的网站上有着很高的点击率,深受广大学生及家长的好评。甚至有的学生、家长在看了何剑先生的文章后特意从乌鲁木齐、昆明、南昌等外省城市赶来南京请何剑先生分析办理。“十年砺剑,十年锋芒”,数千名学生的成功与信任见证了何剑先生职业生涯的辉煌,更见证了何剑先生的职业操守。

澳际出国留学

澳际留学南京周年庆典

感恩大回馈

凡12月25日前签约可享受服务费优惠
数千元及精美礼品一份

签约热线: 025-51860034

澳际名家 周末留学大讲堂

2010年12月18日(周六)
10:00—13:00 亚洲答谢会
14:00—17:00 欧洲答谢会

- ◆ 二十余所大校长及招办官员亲临现场
- ◆ 与会校方代表权威解读2011年留学新政
- ◆ 澳际留学专家深入剖析经典案例
- ◆ 成功留学生与你直面交流,分享欧亚留学的成功经验
- ◆ 重重厚礼与会分享

模拟课堂 澳大利亚模拟课堂 抢先体验

主讲人: 丁倩 老师
时间: 12月19日 14:00
地址: 新街口金鹰国际商城 19楼B座

您想知道在澳大利亚学生是如何上课,课堂与中国的有什么不同吗?
您想知道澳大利亚教育是如何开放,师生之间是以何种形式沟通的吗?

2011年1月4日预科班盛大开课: 荷兰预科、澳新预科、加拿大预科, 特惠报名中, 名额有限, 欲报从速!

地址: 南京市汉中路89号金鹰国际商城19楼B座 www.globeedu.com 教育部首批资格认证机构[2000]17号